

重温入党誓词 牢记入党初心

■不忘初心 牢记使命

通讯员综合

我县紧扣主题教育“守初心、担使命,找差距、抓落实”总要求,在做好主题教育规定动作的基础上,开展“两重温”活动,引领全县党员干部重温习近平总书记对新昌重要指示批示精神和重读入党申请书。

不忘入党初心,铭记铮铮誓言。连日来,我县各部门、乡镇(街道)积极落实,结合实际工作,组织广大党员诵读自己亲笔书写的入党申请书,坚定理想信念,激发工作热情,推动全县主题教育入脑入心、高质量发展见实见效。

县创办办

近日,县创办机关党支部开展了一次特殊的主题党日活动——重温入党申请书,教育引导党

员干部不忘初心、牢记使命,进一步增强践行初心使命的自觉性和坚定性。会上,全体党员以入党申请书为明镜,回顾自己的入党初心,分享成为一名光荣的中共党员以来的心路历程。

县财政局

日前,县财政局机关党委选取部分有代表性的党员重温入党申请书。老中青三代党员通过座谈会的方式齐聚一堂,回顾入党初心、追忆入党故事,审视入党以来个人思想发展变化,牢记初心使命,坚定理想信念。

县司法局

近日,县司法局机关支部开展重温入党申请书活动。几位年轻党员干部重读本人入党申请书,在座全体党员干部感悟初心使命,思想意识再一次受到洗礼。该支部党员干部纷纷表示,今后将以更高的标准要求自己,

在日常工作生活中充分发挥党员的先锋模范作用。

县应急管理局

近日,县应急管理局开展重温入党申请书活动。会上,两位党员通过重温入党申请书的形式,自问“为什么入党”“入党干什么”“今后做什么”,回顾入党动机,再次感受当年的满腔热情和坚定信念,重拾初心,以实干锤炼党性修养。

县新林乡

日前,新林乡党员服务中心支部、机关支部等分别开展“原原本本读原著、时时刻刻守初心”活动以及“重温入党申请、追忆入党初心”主题党日活动。每位与会党员真切追忆了当年“为什么入党”“入党做什么”的初心,并纷纷表示,将在以后工作中继续努力,时刻牢记自己的党员身份,永不忘入党初心,通过不断学习提高自己,更好地为人民群众服务。

吕雪才入选浙江省优秀企业家



记者 俞晓委

日前,2019浙江省企业领袖峰会暨企业家活动日在杭州举行,浙江三瑞香雪控股集团集团有限公司董事长吕雪才入选“第十八届浙江省优秀企业家”,并受到表彰。

吕雪才于1977年进入我县财税系统工作,从小将财税所普通干部到城关财税所所长,再到县国税局城关稽查分局局长。1999年12月,县国税局下属单位税务师事务所脱钩改制,吕雪才下海成立国瑞税务师事务所有限公司,同年成立国瑞计算机有限公司。

之后,吕雪才又先后创办了县三瑞实业有限公司、浙江新昌三瑞香雪冲业有限公司、浙江三瑞铜业有限公司和芜湖三瑞香雪制冷科技有限公司。2014年年底,他收购了浙江万盾制冷股份有限公司,并于2016年8月在“新三板”上市。经过改革重组,吕雪才组建了浙江三瑞香雪控股集团有限公司。目前,该集团下属有6家子公司,主要从事制冷配件的精益生产和研发,成为20多家国内著名空调厂家如美的、

格力的主要供应商,仅2018年,该公司销售收入达6.78亿元,税收2300万元,拥有员工700余人。万盾制冷股份于2018年获得县政府拟上市公司批准,并列入浙江省凤凰计划。

近年来,三瑞香雪集团先后荣获全省最具成长性中型企业100佳、全省科技型中小企业、全省百家最具投资价值的成长型中小企业、全省高成长科技型中小企业及2017年、2018年“新昌县纳税超千万企业”等称号。吕雪才本人也因此先后荣获“新昌县优秀经济人才”“绍兴市优秀共产党员”市级“非公企业党建优秀党员”荣誉称号,并连续当选县第十四届、十五届、十六届人大代表。2019年年初,他还荣获了“新昌县县长特别奖”。

据悉,“第十八届浙江省优秀企业家”评选活动是在省经信委的指导下,由省工业经济联合会、省企业联合会、省企业家协会主办,经推荐申报、考察审核和评审委员会评选及公示,全省共有45位优秀企业家入选,省人大常委会副主任李学忠、副省长高兴夫、省政协副主席席小平为企业家颁奖。

县财政局强化国库集中支付动态监控

通讯员 章潇云

今年以来,县财政局健全预算执行动态监控机制,强化资金支付动态监管,提高资金支付效率,确保国库资金的安全与高效运行。

县财政局按照“安全、规范、便捷、高效”原则,充分依托财政支付管理系统和动态监控系统,结合我县工作实际,在预算单位自主支付、自主核算管理前提下,不断优化预警规则,厘清监控岗工作人员

职能职责,加强国库集中支付动态监控。2019年,我县正式启用34条预警规则,通过事前监控与事后监控相结合的模式,多维度强化国库集中支付动态监控,真正发挥好“编制、执行、监督”三位一体财政管理体系中支付环节纠偏纠错作用。

同时,该局突出重点事项重点监控,提高监控效率,对重点领域和重点资金采取重点动态监控管理,设置重点事项预警规则,有效提高资金使用透明度、增强预算执

行约束力。县财政局结合我县“放、管、服”的要求,在强化单位主体责任的同时,不断梳理国库集中支付动态监控运行的监控分析,结合实际工作需要,不断推进监控报表智能化生成等技术更新,并针对预算单位出现的支付违规或不规范操作给予纠错指导,系统性分析预算单位出现的经常性错误,加强与预算单位的沟通联系,协助单位找到错误的根本性原因,并提供针对性的建议。

精准“三服务” 解决“老大难”

我县各级各部门多措并举推动“三服务”活动深入开展

记者 吕建刚

县财政局帮助企业化解资金转贷困境,巧英乡助力青年创客创业发展,羽林街道推动村企联动发展……日前,记者从县“三服务”活动办公室获悉,自开展“服务企业、服务群众、服务基层”活动以来,我县各级各部门精准发力,多措并举,有力有效地推进了“三服务”活动向纵深开展。

位于梅渚镇的一家药业公司,由于种种原因,公司流动资金周转压力较大,一笔7900万元的融资到期遇到了转贷问题。县财政局获悉后,立刻组织业务科室专题研究具体解决方案。由于转贷资金量较大,县财政局主动出面协调相关部门,制定了支持短期贷款资金周转方案,第一时间将具体方案上报县政府批准实施,并上门与县农业银行、绍兴银行就融资转贷以及相应资产抵押释放事宜进行沟通对接,帮助企业盘活抵押资产,在降低贷款利息的同时,实现抵押融资

额度的最大化。最终,成功帮助企业解决了融资转贷难题,并帮助企业节省了每年百余万元的银行利息。目前,该公司7900万元融资业务与相应资产抵押手续已全部完成,负责人松了口气,对政府部门积极帮助其化解资金周转难题表示感谢,对政府及时周到的服务表示非常满意。

星昇竹业有限公司由巧英乡青年创客俞坚军于2015年创建,公司以竹筒酒为主打产品,在主流市场上已有一定的知名度。今年以来,受制于经济下行压力、资金短缺困难以及激烈的市场竞争,企业发展陷入停滞。巧英乡政府了解到这一情况后,制定产业互助实施方案,由星昇竹业联合五星村村民开展产业互助合作,双方签订产销协议,一同生产竹筒酒,并由星昇竹业提供技术指导,确保竹筒酒的质量稳定。针对资金短缺情况,驻村干部依托“天姥先锋贷”平台,主动上门与农商银行对接,搭建银企合作桥梁,并联系银行及时上门签

约授信,成功帮助企业办理贷款20万元,解决了资金短缺问题。通过一系列举措,星昇竹业的生产经营已经重新走上正轨,企业效益和知名度日益提升。

羽林街道三合村由于存在通村及村中道路狭窄、村居周边环境较差等发展短板,乡村旅游发展后继乏力,创收渠道较为单一。羽林街道以开展“三服务”活动为契机,针对制约三合村发展的短板,投入160余万元对通村主路、村中道路等路网进行拓宽与改造,道路通客量提升了近2倍。同时,邀请海归设计师对村庄进行整体规划、升级改造,推出悠然山塘、大灶头、观演台等新项目,目前该村芍药花节、四季鲜果采摘、小药师研学游等活动已成为县内乡村旅游热门打卡项目。此外,羽林街道还在三合村引导推广“半工半农”灵活就业模式,最大限度开发剩余劳动力,从基地开始建设至今,世豪农业公司已累计支付村民工资800万元,实现了村民在家门口就业增收。



梅渚镇开展扫黄打非专项宣传

近日,梅渚镇20余名青年志愿者在梅渚镇梅渚村开展“扫黄打非”专项宣传。志愿者们走进小卖部、音像店、寺庙等重点场所,通过发放宣传折页、讲解“扫黄打非”相关知识等方式,提高群众安全意识。据悉,本次活动共走访重点场所30余处,发放宣传折页200余份。(通讯员 杨露 摄)

关于全面推行智能交费的告知函

尊敬的电力客户:

自公告日开始,新昌县供电公司将对全县低压电力客户启动智能交费模式,办理开通“智能交费”业务后可享受相应的特色服务。客户通过手机下载“掌上电力(2019)”APP后,完成注册、实名认证和户号绑定,即可参加电费抽奖优惠活动、领取电费红包和电费积分加倍赠送等福利;享有电费余额不足提醒、每日电量查询、峰谷电量效益评估等特色服务;通过支付宝搜索“国网浙江省电力公司”生活号每月享受一次电费“预存立减”优惠活动;另外还避免了欠电费影响信用记录和欠费停电带来的麻烦。

电力客户可以通过以下三种途径办理智能交费业务:1.通过手机下载“掌上电力(2019)”APP,并进行注册、实名认证和户号绑定后,进入掌上电力(2019)——>热点功能——>更

多——>智能交费签约;2.进入支付宝——>搜索“国网浙江省电力公司”生活号——>智能交费——>新增户号——>输入户号——>开通智能交费并每月享受电费预存立减服务;或点击【生活缴费】【电费】开通智能交费。3.自行前往属地供电所和各供电营业柜台办理智能交费业务,或者利用台区经理上门服务时直接签订《低压电力智能交费服务协议》。

足不出户即可查询用电信息、办理用电申请和交纳电费等服务是“互联网+电力”发展带来的新型服务功能,是“先交费、后用电”的诚信消费模式。为了使您及时收到正确有效的服务信息,工作人员需要核对您的姓名、电话、身份证号等信息。即日起,工作人员将采用电话或上门服务的方式与您进行沟通联系,如有打扰敬请谅解,并感谢您的密切配合!对于已是智能交费的电力客户,请根据家庭每月

用电额度合理调整电费预存金额,同时确保银行卡内(或存折)有足够余额对电表账户进行充值交费。

如有疑问,可详询以下联系电话:
城区抄表班:86016003,86016004
城郊供电所:86016104
城区中心营业厅:86016513
澄潭供电所营业厅:86016300
儒岙供电所营业厅:86016319
大市聚供电所营业厅:86016417
用电咨询和抢修电话(24小时):86016110

新昌县供电有限公司
2019年10月30日